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"Взяла 7 заручників та викрала гроші": Угорщина захопила інкасаторські авто "Ощадбанку"

"Ощадбанк" у ніч проти 6 березня повідомив про викрадення своїх працівників,
інкасаторських автомобілів та цінностей під час транспортування коштів через
територію Угорщини. Інцидент трапився 5 березня під час перевезення валюти та
банківських металів між австрійським банком та Україною.

Про це поінформували у банку. Водночас міністр закордонних справ України Андрій
Сибіга заявив, що "угорська влада взяла в заручники сімох громадян України", при
цьому причини, стан їхнього здоров’я та можливість зв’язку з ними "залишаються
невідомими".

Що говорять у банку

"5 березня 2026 року два автомобілі інкасаторської служби "Ощадбанку", які
супроводжували 7 співробітників бригади інкасації, були безпідставно затримані в
Угорщині під час регулярного перевезення іноземної валюти та банківських металів",
– зазначили у фінансовій установі.

За даними GPS-трекерів, незаконно затримані автомобілі банку наразі перебувають у
центрі Будапешта, "поблизу однієї з силових структур Угорщини", стверджують у
банку, додаючи, що цю інформацію підтвердили представники посольства України в
Угорщині та Міністерства закордонних справ України.

"Місцезнаходження співробітників "Ощадбанку" наразі невідоме", – наголошують в
установі.

Перевезення коштів і цінностей здійснювалося "Ощадбанком" у рамках закону на
виконання міжнародної угоди з австрійським банком "Райффайзен". Вантаж був
оформлений відповідно до міжнародних правил перевезень та чинних європейських
митних процедур.

Обсяг цінностей, які були у викрадених автомобілях, становить 40 млн доларів США,
35 млн євро та 9 кг золота.

"Ощадбанк" вимагає негайного звільнення своїх співробітників та майна і
повернення їх до України", – заявили у банку.

Що говорять у МЗС

"Сьогодні в Будапешті угорська влада взяла в заручники сімох громадян України.
Причини, а також їхній стан здоров’я та можливість зв’язку з ними залишаються
невідомими. Ці семеро українців є співробітниками державного "Ощадбанку", які
виконували рейс на двох інкасаторських автомобілях між Австрією та Україною,
перевозячи кошти та цінності в рамках регулярних перевезень між державними
банками", – зазначив очільник українського МЗС Андрій Сибіга.

За його словами, "фактично йдеться про те, що Угорщина взяла заручників та викрала
кошти".

"Якщо це та "сила", про яку сьогодні говорив пан Орбан, то це сила злочинної банди.
Це державний тероризм та рекет", – підкреслив він.

Окрім того, що МЗС направило до Будапешта офіційну ноту з вимогою негайного
звільнення наших громадян, Україна також звернеться до Європейського Союзу "з
проханням про чітку кваліфікацію незаконних дій Угорщини, захоплення заручників
та пограбування".
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